

感恩的足跡.....

走過，必留下足跡。醫院如同一本大藏經，經中述說著生老病死的故事，也訴說著拔苦予樂的過程，在大醫王及白衣大士辛勤地照料下，患者從苦與痛的邊緣走出，而在走出病苦的那一瞬間，心中的感激非筆墨形容，而此一單元將患者及其家屬心中的感恩之情記錄下來，成為一個又一個的「感恩的足跡」。

本人因患胃潰瘍導致胃出血病況嚴重而危急，一月二十九日經胡志棠醫師急診，以胃鏡查出不僅胃潰瘍，發現有三公分大的破洞，緊急操作精密醫療儀器完成補洞止血。之後輸血吊點滴等加強調養，前後五天即康復出院。

胡志棠醫師高明超群的醫術令人佩服。住院期間承蒙吳佳怡小姐、王秀蓉小姐，兩位護士小姐的細心照顧無言銘謝。深感自己以八十六歲的高齡能克服此內憂大患，恢復健康，生活愉快，因此曾令小女向胡醫師致敬送禮，但均被婉拒。惟感恩同再造，僅此借報端一角深致謝忱，舉家永久感恩。

申謝人張盛鳳暨全體家屬鞠躬

本人病得不是時候，在年二十九晚上突患咳血之疾，而到慈濟醫院掛急診住進病房。由主治醫師黃寒裕、胥愛璽、莊銘隆、黃文琦等諸位大德，犧牲年假，秉持證嚴上人博愛精神，以「仁心仁術」賜我康還；以及二十樓護士：吳宜玲、林慧敏、李淑貞、陳惠珍等諸位白衣天使，「視病猶親」「熱心服務」

使患者有如在家過年的溫馨，我今已遵醫囑出院回家休養，按照指定時間回診。謹此建議鼓勵上開醫護人員，益增慈濟大愛之精神更加發揚！

文 / 朱先生

本人為多發性硬化症患者，因而導致膀胱泌尿系統障礙。長久以來，一直自行導尿，看遍許多南部的大醫院都沒效，幸而經由病友介紹，來到花蓮慈濟醫院，經由郭漢崇醫師注射肉毒桿菌及開刀後，一切都好了。真的很感謝郭醫師及二七西醫護同仁在住院期間對我細心照料，讓我又能回到正常人般的生活。真心感恩。由衷感謝郭醫師！！

文 / 來自台南的罕見疾病患者王小姐

嚴重車禍後，我從加護病房轉入一般病房，從頭頂到腳底，全身處處骨折、脫臼、內出血等等，經過數日仍無法動彈，且痛不欲生，絕望的認為自己可能已癱瘓，將終生殘廢……胸腔外科主任趙盛豐醫師耐心、深入的分析我的病況，並持續治療，心理鼓舞……經數日

的驗證，絕望變成希望，我從黑暗中看到了光明，心中對趙醫師的明燈之感恩無限。慈濟醫院有如此仁心仁術、對病人病況如此深入瞭解，並一針見血的對症下藥，精神持續鼓舞(每日)，如父母關心子女般的慈心醫師，證明證嚴上人當年發心蓋醫院的菩薩心願，讓有慈悲心的醫師能在完善醫護設備的醫院，造福病苦眾生。感謝趙醫師，也感謝上人慈悲心願。

文／花蓮市邱女士

因為外子胰臟炎的關係，我第一次來到花蓮慈濟醫院，一進大門，即感受到此醫院與一般醫院的不同。我感受到溫馨、感受到慈悲、感受到用心，這一些正面的感受，讓我覺得「放心」，可以讓外子在此安心的接受治療。尤其是蔡文欽醫師，雖然我們的醫學常識不足，又焦急地擔心病情變化。但，蔡醫師細心的解說，不亢不卑，以及熱心的為病患奔走，我很感謝他，無論成與敗，我都衷心的感謝蔡醫師、林寶彩師姊，以及慈濟醫院的志工，醫療團隊。

文／台中縣豐原市詹太太

身心醫學科陳嘉祥醫師仔細又關懷的口吻，不厭其煩的給予心理輔導，給患者瞭解自己目前的病情，對復原更具信心，是一位慈悲又醫德醫術具優的好醫師。

顏小西護士客氣又笑容滿面的給予患

者服務，細心的指導，說明患者看病前後，應注意事項。對待診區安排佈置的清新整潔，尤其隨時將椅子排整齊，讓看診病人有舒適祥和的感覺。

文／花蓮市蔡女士

感恩三東嬰兒室有耐心、愛心照顧嬰兒及母親，教導一些衛教知識。因正常有些醫院無此耐心人員。另對病房查視時間，不會延誤。

準時、準點，另態度會令人心中無比有安全感，自然會對育兒更有信心了。

文／王女士

感恩三東謝惠蘋及產房和嬰兒室醫護同仁。第一次生產，很緊張，也很擔心。護士很細心的跟我解釋生產情形及注意陣痛狀況，無法忍受時會馬上幫我解決。在生的時候，產房同仁也會給我鼓勵及支持，讓我對第一次生小孩除了痛之外，無其餘的問題。生完也時常慰問關心。嬰兒室小姐也是很細心的跟我解釋小孩的種種問題，讓第一次當媽媽的我緊張感減緩許多。而且有問題馬上能解決，總之，此次生產及育兒，讓我很放心。

文／花蓮市張小姐